

खबर संक्षेप

रिहायशी इलाके की दुकान में लगी आग, टली बड़ी दुर्घटना



पेंड्रा। रिहायशी इलाके में स्थित नंदनश्री जनरल स्टोर में रात करीब 2 बजे भीषण आग लग गई। आग से दुकान का ऊपरी हिस्सा पूरी तरह जल गया। दुकान में रखा लाखों रुपए का सामान भी जलकर राख हो गया। प्रारंभिक जांच में शॉर्ट सर्किट से आग लगने की आशंका जताई जा रही है। हालांकि इसकी पुष्टि विस्तृत जांच के बाद ही हो सकेगी। पेंड्रा नगर पालिका की फायर ब्रिगेड की टीम ने स्थानीय लोगों की मदद से आग पर काबू पाया। फायर ब्रिगेड ऑफिसर ने बताया कि स्थिति अब पूरी तरह नियंत्रण में है। यह दुकान पेंड्रा से बिलासपुर-रतनपुर जाने वाली सड़क पर स्थित है। थोक बाजार के रूप में प्रसिद्ध इस दुकान में आग लगने के दौरान आसपास के घरों को सुरक्षा के लिए खाली करवाया गया। राहत की बात यह रही कि आग से आसपास के किसी भी घर को नुकसान नहीं पहुंचा।

पार्थ ने गोल्ड मैडल प्राप्त कर किया प्रदेश का नाम रौशन



मुंगेली। इसरो के पूर्व वैज्ञानिक पार्थ तिवारी ने ऑर्गनाइज्ड बैंगलूर में स्नातकोत्तर एनजीक्यूटिव पोस्ट ग्रेजुएट प्रोग्राम इन मैनेजमेंट इंजीनीयरिंग में प्रथम स्थान प्राप्त कर मुंगेली के साथ छत्तीसगढ़ राज्य को गौरवान्वित किया है। मुंगेली निवासी पार्थ तिवारी ने भारतीय प्रबंधन संस्थान बैंगलूर में स्नातकोत्तर एनजीक्यूटिव पोस्ट ग्रेजुएट प्रोग्राम इन मैनेजमेंट इंजीनीयरिंग में प्रथम स्थान प्राप्त कर मुंगेली के साथ छत्तीसगढ़ राज्य को गौरवान्वित किया है। पार्थ तिवारी इसरो में वैज्ञानिक पद में चयनित होकर 7 वर्षों तक स्पेस टेक्नोलॉजी कार्य किया। इसके बाद वे इसरो की छोड़कर एआई टेक्नोलॉजी में अपना कदम बढ़ाया। पार्थ छत्तीसगढ़ के मुंगेली शहर के रहने वाले हैं। उनका पिता शासकीय विद्यालय में शिक्षक हैं, और उनकी मां गृहिणी हैं। श्री तिवारी प्रौद्योगिकी और व्यापार के चौराहे पर काम करके भारत को तकनीकी नवाचार, विशेष रूप से एयरोस्पेस और रक्षा में एक आत्मनिर्भर वैश्विक नेता बनने के अपने दृष्टिकोण को साकार करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाना चाहते हैं। उनका लक्ष्य एयरोस्पेस और रक्षा उद्योग में देश को अग्रणी बनाना है।

मांगों को लेकर बीईओ से मिला शालेय शिक्षक संघ



तरखतपुर। छत्तीसगढ़ शालेय शिक्षक संघ का प्रतिनिधि मंडल विकास खंड शिक्षा अधिकारी कामेश्वर बैरागी से मिले तथा अपनी मांगों को लेकर ज्ञापन भी सौंपा। ज्ञापन का उल्लेख करते हुए जिला अध्यक्ष आशुतोष सिंह ठाकुर तथा ब्लॉक अध्यक्ष विजय जाटवर ने बताया कि विगत लम्बे समय से आधिकारिक शिक्षकों की सेवा पुस्तिका तथा जी पी एफ पासबुक का संधारण नहीं हो पाया है जिससे संकुलवार शिविर आयोजित कर कम समय में भी इसे पूरा किया जा सकता है। संगठन के प्रतिनिधि मंडल में शामिल सदस्यों को विकास खंड शिक्षा अधिकारी ने आश्वासन करते हुए कहा कि जल्द से जल्द समय सारिणी निर्धारित कर कार्य पूर्ण कर लिया जाएगा। विकास खंड शिक्षा अधिकारी से मिलने वाले प्रतिनिधि मण्डल में आशुतोष सिंह ठाकुर विजय जाटवर मनोज पवार राकेश डहरे गणेश शिवहरे अरुणेश तिवारी रामभुवन यादव राजेश तिवारी हीरालाल जांगड़े नितेश सोना राजा शामिल रहे।

निर्मय राजपूत 5 अंकों के साथ बने शतरंज के चैंपियन

हरिभूमि न्यूज मुंगेली

जिला शतरंज संघ के तत्वावधान में एक दिवसीय बालक बालिका मिनी वर्ग शतरंज प्रतियोगिता का विकासखंड खेल केंद्र, नगर में आयोजित किया गया। इस स्पर्धा में जिले से अंडर 7, 9, 11 बालक एवं बालिका वर्ग के कुल 23 खिलाड़ियों ने हिस्सा लिया। स्पर्धा 5 चक्रों में खेले गईं, जिसमें अंडर 7 बालक वर्ग में प्रथम स्थान जे अचिंत्य राव, लोरमी 2 अंक, अंडर 9 बालक वर्ग में प्रथम निर्भय सिंह राजपूत, लोरमी 5 अंक दूसरा स्थान अद्वित उपाध्याय, मुंगेली 4 अंक, तीसरा स्थान समर्थ गुप्ता, लोरमी 3 अंक, चौथा स्थान रूद्राक्ष शर्मा, लोरमी 1 अंक, अंडर 9 बालिका वर्ग में प्रथम स्थान काव्या सिंह कुर्रे, मुंगेली 3.5, दूसरा स्थान



विजयी प्रतिभागियों के साथ अफसर।

आराध्या जायसवाल, लोरमी 2 अंक, तीसरा स्थान पीहू कश्यप, लोरमी 1 अंक अंडर 11 बालिका वर्ग में प्रथम स्थान संजीवनी कुर्रे, मुंगेली 4 अंक द्वितीय स्थान अजुका शर्मा, लोरमी 3 अंक तृतीय स्थान आभाश्री साहू, लोरमी 2 अंक, चतुर्थ स्थान मीलानी ध्रुव, लोरमी 2 अंक पंचम स्थान निधि

गीतांश साहू, पथरिया 2.5 अंक, सातवां आदित्य राजपूत, लोरमी 2 अंक, आठवां आकाश सिंह राजपूत, लोरमी 2 अंक, नवमां गुंजित सिंह परिहार, मुंगेली 2 अंक रहे। स्पर्धा में चयनित प्रतिभागी 15 व 16 मई को वेमेतरा में आयोजित होने वाली मिनी वर्ग राज्य स्तरीय शतरंज स्पर्धा में जिले का प्रतिनिधित्व करेंगे। प्रतियोगिता में मुख्य अतिथि के रूप बीईओ डीएस राजपूत, अधिवक्ता रवि शर्मा, विजय अग्रवाल, सुबोध कुमार सिंह अध्यक्ष जिला शतरंज संघ मुख्य रूप से उपस्थित रहे। स्पर्धा के चीफ आर्बिटर ओमप्रकाश वाट्टे, डिप्टी चीफ आर्बिटर राजेश चन्देले थे। कार्यक्रम में वरिष्ठ सदस्य युगलाल किशोर राजपूत, सूर्यकान्त शर्मा, कामता सिंह कुर्रे, अमन, अनुराग उपस्थित रहे।

तेज धूप ने लोगों को किया बेहाल, 46 डिग्री पर पहुंचा पारा, सड़कें हुई सूनी

हरिभूमि न्यूज मुंगेली

जिले में बढ़ते तापमान व तेज धूप ने इन दिनों लोगों को बेहाल कर दिया है। अब तो लोगों को घर व ऑफिस में लगे पंखे व कूलर भी राहत नहीं दे रहे हैं। दोपहर को तो सड़कों पर सन्नाटा पसरा रहता है। व्यापारी भी अपनी दुकानों का शटर आधा गिराकर फर्श पर चटाई बिछाकर सोते नजर आते हैं। मौसम का तापमान 46 डिग्री सेल्सियस पर पहुंच गया है। सुबह के 7 बजे तक ही धूप चुभने लगी है। सुबह 9 बजे काम में जाने वालों को भी तेज धूप से परेशानी हो रही है। दोपहर में सड़कों पर अघोषित कफर्नू जैसा सन्नाटा रहता है। भीषण गर्मी में लग रही स्कूलों में बच्चों परेशान है। भीषण गर्मी में बच्चों के स्कूल जाने से बच्चों के स्वास्थ्य को लेकर पालक



चिंतित है। एक ओर बढ़ते तापमान से सभी परेशान हैं, तो दूसरी ओर स्कूलों में लगाई जा रही क्लास से पालक चिंतित है। बढ़ते गर्मी में बच्चों के स्वास्थ्य को देखकर कुछ पालक अपने बच्चों को स्कूल नहीं भेज रहे हैं। किसानों का कहना है कि जितना अधिक

तापमान होगा, गर्मी बढ़ेगी तो समय पर पर्याप्त बारिश होगी, जिससे फसल अच्छी होगी। इस साल अप्रैल माह के दूसरे सप्ताह से जिले का तापमान बढ़ते क्रम पर है। आज तापमान 46 डिग्री तक पहुंच गया है। सुबह 7 बजे से ही सूर्य की तीखी किरणें चुभने लगी हैं। ऐसे में बिना पंखे या कूलर के घर के अंदर रहना संभव नहीं है। दोपहर 12 बजे के बाद तो ऐसा लगता है जैसे सूर्य आग उगल रहा हो। यही कारण है कि लोग आवश्यक काम होने पर ही दोपहर को घर से बाहर निकलते हैं। गर्मी बढ़ने से परेशान लोग शाम होते ही गन्ना रस, आईसक्रीम, कुल्फी दुकान या जूस सेंटर पहुंच जाते हैं। वहीं रसोले फलों आम, तरबूज, अंगूर व कलिंगर की विक्री भी बढ़ी है। लोग घर में चाय की जगह लस्सी या शरबत पीने लगे हैं। मेहमानों को भी यही दिया जाने लगा है।

जरूरी काम होने पर घरों से निकल रहे लोग

जरूरी काम होने पर ही लोग घरों से बाहर जाते हैं दोपहर को जब तापमान 43 डिग्री के लगभग पहुंच गया हो और सूर्य आग उगल रहा हो तो ऐसे में कोई भी सड़कों पर नहीं निकलना चाहेगा। यही कारण है कि इन दिनों दोपहर को सड़कों पर सन्नाटा पसरा रहता है। स्थिति यह है कि दोपहर को सड़कों पर दूर-दूर तक कोई नहीं दिखाई देता। अति आवश्यक काम होने पर ही लोग घर से बाहर निकलते हैं। निकलने से पहले वे आंखों में सन ग्लास, सिर पर टोपी व चेहरे पर स्कार्फ लगाकर ही निकलते हैं। लड़कियां तो हैंडग्लव्स लगाकर ही घर से बाहर निकलती हैं। गर्मी के कारण लोग बीमार भी पड़ने लगे हैं। इसे अस्पतालों की ओपीडी में बढ़ती भीड़ को देखकर आसानी से जाना सकता है। डॉक्टर भी लोगों को मसालेदार व होटल में खाने की बजाये घर में कम नमक व मिठ वाली खाने को प्राथमिकता देने की बात कह रहे हैं।

बढ़ते सावधानी

तेज धूप ने लोगों को आरथ्यक होने पर ही घर या ऑफिस से बाहर निकलना चाहिए। निकलने से पहले पानी पीकर सिर, चेहरा व आंखों को ठंढाकर ही निकलना चाहिए। इन दिनों मसालेदार खाना खाने से बचना चाहिए। धूप से बढ़ते सावधानी बरतनी चाहिए।

-डॉ. प्रभात चन्द प्रभाकर मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी

देखरेख के अभाव में झूले हुए जीर्ण-शीर्ण बदहाल स्थिति में पहुंचा केशरवानी बाल उद्यान

हरिभूमि न्यूज मुंगेली

भाजपा के कद्दावर नेता स्व. निरंजन प्रसाद केशरवानी के नाम पर नगर पालिका द्वारा बनाया गया बाल उद्यान आज बदहाली की स्थिति में है। उद्यान में लगाए गए झूले, पौधे एवं टाईल्स सभी देखरेख के अभाव में जीर्ण-शीर्ण हो गए हैं। नागरिकों ने बाल उद्यान की मरम्मत एवं सुसज्जित किये जाने की मांग शासन-प्रशासन से की है। नगर पालिका द्वारा उद्यान में सुधार कार्य हेतु 25 लाख रूपए का स्टीमेट तैयार कर टीएस के लिये रायपुर भेजा गया है। स्वीकृति मिलने के पश्चात जल्द ही कार्य प्रारंभ होने की बात कही जा रही है।



गर्मी के भरी दोपहरी के बाद शाम को बच्चे से लेकर बुढ़े तक घर से निकलकर बाहर सेर करने जाते हैं। नगर के आसपास में गार्डन नहीं रहने से नदी के आसपास जाकर ठण्डी हवा में तरोताजागी महसूस करते हैं। शहर के मध्य पुराना बस स्टैंड के पास मलाई घाट में लगभग 8 वर्ष पूर्व नगर पालिका द्वारा बनाये गये बाल उद्यान प्रशासनिक देखरेख के अभाव में जीर्ण-शीर्ण हो गए हैं।



श्रीर्ण हो गये। नगर एवं क्षेत्र के भाजपा के कद्दावर नेता सांसद, विधायक रहे स्व. निरंजन प्रसाद केशरवानी के नाम पर निर्माण किया गया था। उद्यान निर्माण के प्रारंभिक दिनों में यहाँ बच्चे खेलने के लिये आते थे। झूला एवं घिसलवट्टी आदि में बच्चों की दिनभर भीड़ लगी रहती थी। पूर्व मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के तराना आगमन पर इस बाल उद्यान का लोकार्पण कर शुभारंभ किया गया था। यहाँ पर लगाए गए झूले, पौधे एवं टाईल्स सभी देखरेख के अभाव में जीर्ण-शीर्ण हो गए हैं।

25 लाख रुपए का स्टीमेट बनाकर शासन को भेजा गया

निरंजन प्रसाद केशरवानी बाल उद्यान में मॉडर्न से आकर्षक साज-सज्जा के लिये नगरीय निकाय मंत्री से राशि की स्वीकृति प्राप्त हुई थी। इस संबंध में लगभग 25 लाख रूपए का स्टीमेट तैयार कर टीएस के लिए भेजा गया है। स्वीकृति मिलने के पश्चात शीघ्र ही बाल उद्यान को मरम्मत कर उसके पुराने रूप में सुसज्जित किया जाएगा, जिससे बच्चों एवं आम लोगों को उसका लाभ मिल सके।

श्रीर्ण हो गये। नगर एवं क्षेत्र के भाजपा के कद्दावर नेता सांसद, विधायक रहे स्व. निरंजन प्रसाद केशरवानी के नाम पर निर्माण किया गया था। उद्यान निर्माण के प्रारंभिक दिनों में यहाँ बच्चे खेलने के लिये आते थे। झूला एवं घिसलवट्टी आदि में बच्चों की दिनभर भीड़ लगी रहती थी। पूर्व मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के तराना आगमन पर इस बाल उद्यान का लोकार्पण कर शुभारंभ किया गया था। यहाँ पर लगाए गए झूले, पौधे एवं टाईल्स सभी देखरेख के अभाव में जीर्ण-शीर्ण हो गए हैं।

-आशीष तिवारी, मुख्य नगर पालिका अधिकारी, मुंगेली

कुंदन कुमार ने ग्यारहवें कलेक्टर के रूप में संभाला कार्यभार

हरिभूमि न्यूज मुंगेली

भारतीय प्रशासनिक सेवा के 2014 बैच के अधिकारी कुन्दन कुमार ने सोमवार को मुंगेली जिले के ग्यारहवें कलेक्टर के रूप में कार्यभार ग्रहण किया। इस अवसर पर निवर्तमान कलेक्टर राहुल देव ने उन्हें पुराने कलेक्टर के रूप में पदभार सौंपा। बता दें कि कुन्दन कुमार ने पूर्व में कलेक्टर सरगुजा, बलरामपुर-रामानुजगंज और अन्य महत्वपूर्ण प्रशासनिक पदों पर सेवाएं दी हैं। हाल ही में वे गृह निर्माण मंडल के आयुक्त और रायपुर विकास प्राधिकरण के मुख्य कार्यपालन अधिकारी के रूप में कार्यरत थे।

कार्यभार ग्रहण करने के बाद नवपदस्थ कलेक्टर ने जिला कलेक्टोरेट स्थित मनीयारी सभाकक्ष में जिला स्तरीय अधिकारियों की परिचयात्मक बैठक ली। उन्होंने सभी अधिकारियों से उनका परिचय लिया और जिले के समग्र और सतत विकास के लिए सभी के सहयोग से बेहतर कार्य करने



करने, स्वच्छता में विशेष ध्यान देने तथा सभी कार्यालयों व जिला चिकित्सालय में साफ-सफाई रखने, विद्युत व्यवस्था सुचारू रूप से संचालित कराने, कानून व्यवस्था को सुदृढ़ बनाए रखने और स्कूलों एवं छात्रावासों का औचक निरीक्षण करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए। इस अवसर पर अतिरिक्त कलेक्टर निष्ठा पाण्डेय तिवारी, जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी प्रभाकर पाण्डेय, अपर कलेक्टर जीएल यादव एवं मेनका प्रधान, डिप्टी कलेक्टर अजय शतरंज सहित अन्य प्रशासनिक अधिकारी उपस्थित रहे।

TVS Sport advertisement featuring a blue motorcycle. Text includes: 'TVS Sport', 'माइलेज का बाप', 'NOW WITH EXCITING OFFERS', 'नकद छूट ₹3,100*', 'एक्स-शोरूम कीमत ₹61,862*', '₹58,762*', '110cc ENGINE', 'मुख्य अधिकृत विक्रेता चन्द्र टीवीएस', 'महाराणा प्रताप चौक', 'सरकण्डा', 'उसलापुर', 'रायपुर रोड, बिलासपुर (छ.ग.)', 'नूतन चौक, बिलासपुर (छ.ग.)', 'गोकने नाला के पास, बिलासपुर (छ.ग.)', 'मो. 9109119171, 9109119173', 'मो. 8962006914, 8962006915', 'मो. 8982438075'.

खबर संक्षेप

पुरानी रंजिश को लेकर युवक पर चाकू से हमला

बिलासपुर। पुरानी रंजिश को लेकर एक युवक के साथ मारपीट कर चाकू से हमला कर दिया गया है। पुलिस ने हमलावर के खिलाफ जुर्म दर्ज कर लिया है। सकरी पुलिस के अनुसार, चूरू निवासी राहुल यादव पिता अशोक यादव शादी में डेकोरेशन का काम करता है। 21 अप्रैल को सुबह 8 बजे वह माता चौरी के पास बैठा हुआ था। इसी दौरान श्रीवास मोहल्ले में रहने वाला सन्नी कौशिक आया और पुरानी बात को लेकर राहुल के साथ जबरन झगड़ा कर गाली गलौज देते हुए जान से मारने की धमकी दी और हाथ मुक्का से मारपीट कर चाकू से हमला कर दिया, जिससे राहुल के बाएं हाथ व चेहरे पर चोट आई। पुलिस ने राहुल की रिपोर्ट पर हमलावर सन्नी कौशिक के खिलाफ बीएनएस की धारा 115, 2, 296, 351, 2 के तहत जुर्म दर्ज कर लिया है।

करंट से मवेशी की मौत ग्रामीण पर जुर्म दर्ज

बिलासपुर। करंट की चपेट में आने से मवेशी की मौत हो गई है। पुलिस ने कांटा तार में करंट लगाने वाले ग्रामीण के खिलाफ जुर्म दर्ज कर लिया है। रतनपुर टीआई नरेश चौहान ने बताया, बेलतरा भदरापारा निवासी किसान संतोष नेताम रोज की तरह 20 अप्रैल को घर के मवेशी को चरने के लिए गांव में छोड़ दिया था। इसी दौरान उसका मवेशी अशोक धीवर के खेत के चारों ओर लगे कांटा तार को पार कर रहा था तब करंट की चपेट में आने से उसकी मौत हो गई। संतोष नेताम ने आरोप लगाया है कि अशोक धीवर के द्वारा लगाए गए करंट की जाल में फंसकर कई मवेशियों की मौत हो गई, जिसे उसमें जमीन में दबा दिया है। पुलिस ने संतोष नेताम की रिपोर्ट पर अशोक धीवर के खिलाफ बीएनएस की धारा 10, 4, 325 के तहत जुर्म दर्ज कर लिया है।

करंट की चपेट में आने से युवक की मौत

बिलासपुर। खराब ट्रांसफार्मर को सुधारते ठेका कर्मचारी करंट लगाने से गंभीर रूप से झूलस गया। युवक को तत्काल अस्पताल ले जाया गया, लेकिन रास्ते में उसकी मौत हो गई। घटना 20 अप्रैल की है। सोमवार को युवक का पीएम किया गया। मिली जानकारी के अनुसार मस्तुरी थाना क्षेत्र अंतर्गत ग्राम करं के बाई क्र.17 बंजरपारा मोहल्ला में लगे ट्रांसफार्मर में कुछ खराबी आने से पिछले कुछ दिनों से मोहल्ले में बिजली आपूर्ति बाधित थी। बिजली विभाग में ठेका कर्मचारी व ग्राम लिमतरा निवासी उमेश कुमार कुर्मी पिता अशोक कुर्मी उम्र लगभग 32 वर्ष रिविचार को शाम 4 ट्रांसफार्मर में चढ़ मरमत कर रहा था। इस दौरान उसका हाथ 11 केब्ली तार से टकरा गया। जिससे वह झूलसकर नीचे गिर गया। मौके पर मौजूद लोगों ने तत्काल बिलासपुर स्थित निजी अस्पताल लेकर पहुंचे जहां डाक्टरों ने परीक्षण उपरांत उमेश को मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए सिम्स भेज दिया। सोमवार को युवक का पीएम किया गया है। बताया जा रहा है कि युवक बिजली विभाग में ठेका कर्मचारी है, परिजनों ने उसकी मौत के बाद विभाग ने मुआवजे की मांग की है।

एक्सरे रूम के सामने शार्ट सर्किट

दिन भर हलाकान रहे मरीज, डाक्टरों ने मोबाइल की रोशनी में किया इलाज

केबल जला, 8 घंटे तक जिला अस्पताल में बंद रही बिजली, बड़ा हादसा टला

हरिभूमि न्यूज ►► बिलासपुर
जिला अस्पताल के पुरानी बिल्डिंग में सोमवार को अचानक शार्ट सर्किट के कारण ग्राउंड फ्लोर की बिजली बंद हो गई। सुबह 11 बजे से बंद बिजली शाम 7 बजे तक नहीं आई। पीडब्ल्यूडी और अस्पताल स्टाफ बिजली सुधार कार्य में लगे रहे, लेकिन मरीजों का बुरा हाल रहा। 43 डिग्री तापमान में उन्हें पसीने से तरबतर होना पड़ा। खास बात यह है कि इस दौरान प्रबंधन की लापरवाही सामने आई। सुबह 11 बजे हुई घटना के बाद सुधार कार्य में 8 घंटे से अधिक समय लगाया गया।
जिला अस्पताल में मरीजों को होने वाली समस्याओं से प्रबंधन को सरोकार नहीं है। सामेवर को इसकी मिशाल देखने को मिली। दरअसल एक्सरे रूम के बाहर लगे पैनल बोर्ड के आसपास शार्ट सर्किट के कारण केबल जल गया। इस दौरान



बिजली के उपकरण खराब हो गए। यह घटना सुबह 11 बजे हुई, लेकिन इसके बावजूद 1 बजे के बाद प्रबंधन के डाक्टर और स्टाफ मरीजों छोड़ गायब हो गए। शाम 4 बजे तक स्थिति नहीं सुधरी और फिर से ओपीडी में मरीजों का देखने का सिलसिला जारी रहा, इस दौरान मोबाइल की रोशनी में डाक्टर मरीजों का इलाज करते रहे। शाम 7 बजे तक बिजली नहीं आने के कारण मरीजों को खासी दिक्कतों का सामना करना पड़ा। करीब रात 8 बजे के बिजली सप्लाई



नार्मल हो सकी। खास बात यह है कि इस दौरान अस्पताल में प्रबंधन का कोई जिम्मेदार अधिकारी मौजूद नहीं था, ऐसे में मरीजों को आधा अधूरा इलाज ही मिल सका। एक्सरे और पैथोलैब की सुविधा नहीं मिल सकी। प्रबंधन का कहना है कि इस दौरान जनरेटर नहीं चलाया जा सकता था ऐसे में सोलर पैनल के सहारे बिजली जारी रखी गई थी, लेकिन पीडब्ल्यूडी को 5 घंटे से अधिक का समय बिजली सुधार में लग गया।

अस्पताल में इलेक्ट्रीशियन नहीं

रोजाना 400 से अधिक मरीज जिला अस्पताल में इलाज के लिए आते हैं, जिला अस्पताल के साथ ही मातृ एवं शिशु अस्पताल भी यहां मौजूद है, आईसीयू और अन्य सुविधा भी राज्य सरकार द्वारा मुहय्या कराया जा रहा है लेकिन ताजुब की बात यह है कि जिला अस्पताल में इलेक्ट्रीशियन तक नहीं है। एक दैनिक वेतनभोगी कर्मचारी पालन सिंह 16 साल से इलेक्ट्रीशियन का काम देखा था, उसे भी सिविल सर्जन ने हटा दिया है। ऐसे में यही कहा जा सकता है कि प्रबंधन के अधिकारी लापरवाही करते हुए बड़ी दुर्घटना होने का इंतजार कर रहे हैं।

यहां पसरा रहा अंधेरा

एमआरडी और कार्टरों में अंधेरा पसरा रहा, इस दौरान कैजुवल्टी, ओपीडी, पैथोलैब, एक्सरे रूम, डेंटल, आर्थो और नेत्ररोग विभाग में डाक्टर मौजूद रहे लेकिन उन्हें भी पसीने से तरबतर होना पड़ा। इसी हालत में वे शाम को मरीजों का इलाज भी किया।

शुरु की गई है सप्लाई

बिजली बंद आपदा है, फिर भी बंद होने की जानकारी मिलते ही स्टाफ को लगाया गया था। जनरेटर चालू नहीं किया जा सकता था, इससे रिवर्स करंट का अंधेरा होता है। सोलर सिस्टम से बेकअप लेकर कर काम किया गया है। पीडब्ल्यूडी द्वारा 5 घंटे की मशक्कत के बाद बिजली सप्लाई शुरू की गई है। इस दौरान मरीजों को दिक्कत नहीं हुई है। प्रथम व द्वितीय तल में बिजली सप्लाई थी।
-डॉ अनिल गुप्ता, सिविल सर्जन, जिला अस्पताल

तेलीपारा स्थित नंदू गैरेज के पीछे की घटना से क्षेत्र में मचा हड़कंप

शराब पीकर गाली गलौज करने से त्रस्त भतीजे ने चाकू मारकर की चाचा की हत्या, गिरफ्तार

हरिभूमि न्यूज ►► बिलासपुर

आए दिन शराब पीकर घर में गाली-गलौज करने से त्रस्त भतीजे ने अपने चाचा के पेट में चाकू से हमला कर दिया। उन्हें गंभीर अवस्था में इलाज के लिए सिम्स में भर्ती कराया गया। जहां इलाज के दौरान उनकी मौत हो गई है। पुलिस ने आरोपी भतीजे को गिरफ्तार कर लिया है।
कोतवाली टीआई विवेक पाण्डेय ने बताया तेलीपारा नंदू गैरेज के पीछे रहने वाले दिनेश गुप्ता 40 साल एक निजी संस्थान में काम करता था। वह शराब पीने के आदी था और आए दिन घर में गाली-गलौज किया करता था, जिससे घरवाले त्रस्त थे। रिविचार की पीने के लिए दिनेश गुप्ता नशे में घर आया और गाली गलौज करने लगा। उनका भतीजा सुमित गुप्ता 25 साल



वारदात के बाद घायल को अस्पताल लेकर पहुंचे परिजन।

मां ने कहा तोला तो फांसी हो जाए नहीं छोड़ा

सोमवार को पुलिस ने हत्या में प्रयुक्त चाकू बरामद करने के लिए आरोपी सुमित गुप्ता को उसके घर लेकर आई। उसे देखते ही उसकी मां आग बबूला हो गई और गाली-गलौज करते हुए कहा तोला तो फांसी हो जाए, नहीं छोड़ा हूँ, आरोपी भी अपने मां के साथ गाली-गलौज करने लगा, जिससे गहमा गहमी का माहौल हो गया था।

पहले से शराब पीकर घर में था। उसने चाचा को दीदी जीजा के आने की बात कहते हुए गाली-गलौज करने से मना किया। दिनेश गुप्ता अपने साथ लेकर आए शराब को दिखाते हुए सुमित को पीने के लिए कहा, उसने पीने से मना कर दिया। सुमित घर के अंदर गया तो दिनेश भी अंदर जाकर हंगामा मचाने

लगा। इस पर सुमित कमरे से चाकू लेकर आया और अपने चाचा के पेट में धकेल दिया। मुकेश गुप्ता ने सुमित को पकड़कर रोका। दिनेश को गंभीर अवस्था में इलाज के लिए सिम्स में भर्ती कराया गया। जहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। सूचना मिलते टीआई विवेक पाण्डेय, गजेन्द्र शर्मा, गोकूल जांगड़े मौके पर पहुंचकर हमलावर सुमित गुप्ता को पकड़कर थाने ले जाए। पूछताछ में उसने हत्या करना स्वीकार कर लिया। 21 अप्रैल को पुलिस ने मुकेश गुप्ता की रिपोर्ट पर बीएनएस की धारा 103, 1 के तहत आरोपी सुमित गुप्ता को गिरफ्तार कर लिया है।

प्रधान आरक्षक के सूने मकान से जेवर, कार चोरी



बिलासपुर। आरपीएफ प्रधान आरक्षक के सूने मकान में चोरी ने धावा बोलकर पूरा मकान खंडाल डाला। कामेती जेवर के साथ चाबी हाथ लगने पर वे उनकी कार चोरी कर भाग निकले। कुछ दूर जाने के बाद पेट्रोल खत्म होने से कार खड़ी कर चोर आग गए। जिससे कार सुरक्षित मिल गई है।
तेरवा टीआई अमर सिंह बैस ने बताया, महमंद शिव विहार कालोनी निवासी देव कुमार डड्डेना पिता केलास डड्डेना 48 साल आरपीएफ में प्रधान आरक्षक हैं और उनकी अनुपूर में पोस्टिंग है। 14 अप्रैल को उनकी पत्नी बच्चों के साथ घर के दरवाजे में ताला लगाकर अनुपूर उनके पास चले गए थे। इष्टार सूने मकान का फायदा उठाते हुए चोरों ने उनके घर में धावा बोलकर आराम से पूरा मकान खंडाल डाला। आलमारी का

सुशासन तिहार में 10 फरार वारंटी पकड़े गए

बिलासपुर। सुशासन तिहार में सीपत पुलिस ने फरार 10 वारंटियों को पकड़कर कोर्ट में पेश किया है। सीपत टीआई गोपाल सतपथी ने बताया कि एएसएपी रजनेश सिंह ने सुशासन तिहार के महेनजर बदमाश, फरार आरोपी व वारंटियों की तामिली व अवैध शराब बिक्री, आपराधिक गतिविधियों पर लगातार दिशा निर्देश दिया है। 21 अप्रैल को श्री सतपथी ने स्टाफ के साथ विभिन्न मामलों में फरार वारंटी आशुतोष विश्वकर्मा 32 साल देवरी,



सुधीर सिंह मवार 35 साल सोंटी, मनीष कुमार दुबे 32 साल देवरी, नंद कुमार रजक 35 साल गुड़ी, रघुवीर सिदार 28 साल झलमला, रोशन खरे 19 साल सीपत, गुलशन खरे 18 साल सीपत, हेतवाम श्याम 32 बनीयाडीह, अमन साहू 22 साल गुड़ी, शैलेन्द्र शिकारी 20 साल मटियारी निवासी को पकड़कर कोर्ट में पेश किया है।

छत्तीसगढ़ स्कूल के पूर्व प्राचार्य की तालाब में मिली लाश

बिलासपुर। तड़के साइकिल से मार्निंग वाक पर निकले छत्तीसगढ़ स्कूल के पूर्व प्राचार्य की तालाब में लाश मिली है। पुलिस मामले की जांच में जुट गई है।
सरकण्डा थाने के एसएसआई देवेन्द्र तिवारी ने बताया, खमतराई शर्मा विहार निवासी सुशील कुमार तिवारी पिता स्व. सिद्ध गोपाल तिवारी 65 साल छत्तीसगढ़ स्कूल के पूर्व प्राचार्य हैं। वह अपनी पत्नी के साथ रह रहे थे, उनका बेटा प्रांजल तिवारी दिल्ली में लोकरी करते हैं। रोज की तरह 21 अप्रैल को सुबह 5 बजे घर से साइकिल से मार्निंग वाक पर निकले थे। सुबह 8.30 बजे तक घर नहीं लौटे तो उनकी पत्नी



घबरा गई और अपने मायके गोडपारा में जानकारी दी। रिश्तेदारों के द्वारा खमतराई के आसपास उनकी तलाश की गई। इसी दौरान खमतराई अमलाहा तालाब के किनारे उनकी साइकिल, पेट, मोबाइल फोन, चप्पल, टोपी रखा हुआ मिला।
रिश्तेदारों ने सरकण्डा पुलिस को सूचना दी। इस पर एसडीआरएफ की टीम ने तालाब में तलाश की तो उनका शव मिला। उनके चेहरे में चश्मा लगा हुआ था। अनुमान लगाया जा रहा है कि शौच के दौरान घट तालाब में गिरकर डूब गए। बहरहाल पोस्टमार्टम रिपोर्ट से मृत्यु के कारणों का खुलासा हो पाएगा।

पुलिस ने गुट बनाकर खड़े युवकों को खदेड़ा

बिलासपुर। सिरगिट्टी पुलिस ने अलग-अलग जगहों पर गुट बनाकर खड़ा होने वाले युवकों को कड़ी फटकार लगाते हुए कार्रवाई की चेतावनी देकर खदेड़ा। सुशासन तिहार के महेनजर सिरगिट्टी टीआई रजनीश सिंह ने सोमवार को स्टाफ के साथ गणेश नगर, शांति नगर, मरीगाई मंदिर, जीनत विहार के पास दक्षिण देकर गुट बनाकर खड़े होने वाले युवकों को पकड़ा और आपराधिक गतिविधियों में शामिल न होने की समझौदाई शर्त तथा शिकायत मिलने पर कार्रवाई की बात कही।

चाकू रखकर अशांति फैलाने वाले दो बदमाश गिरफ्तार

बिलासपुर। चाकू रखकर लोगों को डराने धमकाने वाले दो बदमाश युवकों को पुलिस ने पेट्रोलिंग के दौरान पकड़ा है। उनके पास से दो चाकू बरामद हुए हैं। पुलिस ने दोनों युवकों को गिरफ्तार कर लिया है।
20 अप्रैल को सुबह 11.30 बजे तालापारा मरीगाई रोड में पत्नी से अवैध संबंध होने पर दूधवाले चकरभाठा पिरईया निवासी जयपाल साहू के सिर व गर्दन पर मो. मोबिन ने चापड़ से 6 से 7 बार कर दिया था, जिससे क्षेत्र में सनसनी फैल गई थी। सिविल लाइन सीएसपी निमितेश सिंह परिहार ने घटना को गंभीरता से लेते हुए पूरे इलाके में सख्ती से पेट्रोलिंग कर बदमाशों के खिलाफ कार्रवाई करने का आदेश दिया था। टीआई एसआर साहू के निर्देश पर प्रधान आरक्षक विकास सेंगर, अतुल

online Booking- www.tripuryatra.com
सुविधा ज्यादा सबसे कम राशि पर
स्लीपर मात्र 17,000/-
8 रात व 9 दिन EX हरिद्वार
चार धाम यात्रा श्री केदारनाथ, श्री बद्रीनाथ, श्री गंगोत्री, श्री यमुनोत्री
02 मई से 10 मई 2025, 07 मई से 15 मई 2025, 18 मई से 26 मई 2025, 04 जून से 12 जून 2025
चार धाम यात्रा के इंडिविजुअल (स्वकीयत) पैकेज के लिए संपर्क करें।
राशि- स्टैंडर्ड पैकेज 17,000/- (+5% GST)
श्री त्रिपुर तीर्थ यात्रा सेवा समिति
RAIPUR- D-36, Sector-4, Kamal Vihar, KORBA- Shop No. 301, 302, 303 S.S. Plaza, Power House Road
संपर्क करें:- 7354-411411

स्वामी जी 93406-38884
ज्योतिर्लिंग
7 ज्योतिर्लिंग यात्रा
श्री द्वारिकाधीश, श्री भेंट द्वारिका, सोमनाथ, नागेश्वर, ओमकालेश्वर, महाकालेश्वर, भीमाशंकर, घृणेश्वर, ममलेश्वर, रूखमणि मंदिर, गोपी तालाब, प्रयम्बकेश्वर, शिरडी साईं बाबा, शनि सिंघनापुर, नाशिक,
यात्रा दिनांक 04 जून 2025, 26 जून 2025, 13 अगस्त 2025, 10 सितंबर 2025, 11 दिव की यात्रा
राशि- स्लीपर- 18,501/-, 3AC-28,501/-
स्वामी तीर्थ यात्रा
संपूर्ण छत्तीसगढ़, मध्यप्रदेश, महाराष्ट्र राज्य में सबसे कम दरों पर तीर्थ यात्रा
91111-11866, 82757-57579
Head Office : सिटी सेंटर मॉल ग्राउण्ड फ्लोर पत्तन हाउस रोड कोरबा (छ.ग.)

हरिभूमि आतश्यक सूचना
हरिभूमि
प्रिय ग्राहक बंधुओं आपका अपना
प्रिय अखबार हरिभूमि के स्थान पर
अगर कोई अन्य अखबार दिया जा रहा है
तो कृपया इस नंबर पर संपर्क करें
07752-401052, 8770748558
9754160620, 9691735152